

HORNOPOČERNICKÝ ZPRAVODAJ



Vydává městská část Praha - Horní Počernice

Cena 3,- Kč

Důležité oznámení všem občanům !!!

Od 1. března 1996 byla Místním úřadem Praha 14 v Horních Počernicích
pozastavena lékařská služba první pomoci.

Rozhodnutím zdravotní radové Prahy 14 MUDr. Hřebíkové, byla od 1. března 1996 přemístěna lékařská služba první pomoci z Horních Počernic do Prahy 14, ulice Generála Janouška 902 (nová modrobílá budova na Černém mostě) telefon **81914072** nebo **81912372**.

Občanům Horních Počernic vyšla vstříc lékařská služba v Praze 9 ve známé budově ve Vysočanech na Sokolovské ulici č. 304, kam je lepší dopravní spojení. Občané se mohou obracet i na tuto pohotovost, telefonní čísla jsou **66006325**, **66310372**. Návštěvní a převozová služba tel. **6836156**, **66006431**, **66006420**. Děkujeme !! Všechny tyto informace jsme dostali těsně před uzávěrkou listu, kdy m.č. Horní Počernice usilovala všemi silami o zachování LSPP v místě. Bližší informace přineseme v příštím HPZ.

V naléhavých případech volejte telefon **155** - záchranná služba.

Ve všední dny se mohou do 17. hodiny občané obracet na praktické lékaře v Horních Počernicích v místě jejich působnosti dle následujícího rozpisu:

Pondělí:	MUDr. Švandová	ul. Lhotská 2071	tel. 860492
	MUDr. Chudomelová	ul. Mezilesí 718	tel. 6855384
Úterý:	MUDr. Vobecká	ul. Lhotská 2071	tel. 860509
Středa:	MUDr. Pochman	ul. Náchodská 380	tel. 6855499
Čtvrtek:	MUDr. Železná	ul. Otovická 466	tel. 6855663
Pátek:	MUDr. Železná	ul. Otovická 466	tel. 6855663

Redakce HPZ

Okrašlovací spolek

V roce 1923 založilo několik místních občanů Okrašlovací spolek v Horních Počernicích s určením na zušlechťování životního prostředí v obci. Náklady s tím spojené se členové rozhodli uhradit nejen z darů a příspěvků, ale i různou výdělečnou činností.

Z obsahu:

*Místní hospodářství informuje
Kam s ním?
Zápis do mateřských škol
Městská policie informuje
Pozvánka na fotbal
Aktuality
Společenská kronika
Inzerce*

První ustavující schůze se konala 29.7.1924 za přítomnosti tří zakládajících členů a třiceti přispívajících. Již na jaře roku 1925 bylo v obci spolkem vysázeno 210 líp a 29 akátů u státní silnice (Náchodská), ale i v jiných ulicích. 12. září byla získána licence na biograf. V programu, mimo výsadby zeleně, načrtnuty další akce, jako vybudování koupaliště, dětského a tenisového hřiště, budovu pro kavárenskou restauraci a později i postavení vlastní budovy pro kino.

Dosud se promítaly filmy v sále restaurace "U Chundelů" (U Vodárny). Ovšem tento sál musel být vzhledem k výpovědi uvolněn. Situace si vynutila urychlenou výstavbu vlastní budovy. Dne 12.2.1940 získal spolek novou licenci pro "Kino Zdar" k provozování činnosti v nových prostorách. Do konce roku 1940 bylo kino dohotoveno a schopné provozu. První film, který byl promítnut, byla "Muzikantská Liduška".

Samozřejmě pokračovaly práce na mnoha jiných akcích. Další stromy se vysazovaly a pracovalo se na úpravách společných prostranství. Byly poskytnuty finanční příspěvky např. hasičskému sboru, na nákup knih pro obecní knihovnu, pro místní péči o mládež apod.

Jenom na darech bylo během války předáno cca 200 000 K. Čistý zisk ze spolkové činnosti dosáhl v roce 1944 254 817 K. a stav jmění byl zaznamenán ve výši 572 990 K. Finanční ztráty v této době byly nepatrné.

Po skončení války v květnu 1945 byl sál propůjčován zdarma k pořádání slavností, schůzím mládeže a jiným akcím. Ale v průběhu roku 1945 přišla pro spolek pohroma. Zestátněním biografů ztratil jediný jistý zdroj příjmů. Po měnové reformě byla většina financí převedena na vázaný vklad. Bylo nutno obtížně projednávat uvolnění jakékoliv sumy z vlastního majetku. Nastal boj i v prosazování daru na vybudování koupaliště. Musela být zrušena licence na postavení i provoz kavárni restaurace. Zdlouhavé jednání o vydání spolkového majetku uloženého v kině otrávilá přispívající členy a přestávali mít zájem na pokračování činnosti.

Ve spolku se střídali lidé různých povolání, jako stavitel, živnostník, učitel, lékař, sedlák a j. Tito se týdně dobrovolně scházeli a pracovali pro blaho obce. Jistě mi prominou, nyní již potomci těch všech obětavých, když vyzvednu pouze jednoho z nich - dlouholetého předsedu spolku Jaroslava Horáčka, statkáře z Horních Počernic, který byl i hlavním mecenášem. Je opravdovou tragédií, že v příštích letech, zbaven majetku, bez prostředků, s nepatrným příjmem, umírá v naprosté chudobě.

Byl ještě proveden pokus o schůzi několika jednotlivců, ale zápis již nikdo neprovedl. Okrašlovací spolek zakončil po 29 letech, téměř ilegálně svou blahodárnou činnost. Licence na děláni dobra byla totiž na dlouhou dobu udělena někomu

úplně jinému.

Ale i přes všechna úskalí si těch několik obětavců samo postavilo svůj pomník - budovu "Kino Zdar", která je ještě po 55ti letech jediným místním objektem, kde se může v pohodě sejít minimálně 300 sedících občanů. Nyní je v majetku obce, svěřena do péče Městského úřadu, který je zárukou, že bude využívána pro ušlechtilé cíle a nepřemění se, jak tomu mnohde bývá, v nějaké to hašišové doupe.

Miroslav Belšán

K článku "Okrašlovací spolek" jsme požádali o vyjádření pana starostu. Ten nám svůj názor sdělil a současně nás požádal o zveřejnění svého záměru k hornopočernickým podnikatelům.

Velmi si vážím článku i názoru pana Belšána. Víím, že chodí po Horních Počernicích s hlavou vzhůru a další rozvoj obce mu není lhostejný. Myšlenka okrašlovacího spolku je jistě chvályhodná, má svoji tradici a nedalo by snad moc organizační práce jeho činnost v Horních Počernicích obnovit. Mám však pocit, že až příliš samozřejmostí proběhlo. Obnova této činnosti v době, kdy v životě společnosti i chování lidí je na prvním místě vlastní prospěch, závist, vychytralost a bezohlednost a určité ještě dlouhou dobu bude tento stav přetrvávat, bude z těchto důvodů dost obtížná. Svým způsobem by všichni příslušníci dnešní společnosti (snad se nikdo z Vás, těch slušných a normálních, neurazí) potřebovali očistit a okrášlit ducha a pak by nebylo problémem okrašlovat i své okolí a všechno to, co bylo snahou i dříve

fungujících okrašlovacích spolků. Snad bude lépe tuto myšlenku vložit do úst učitelů na našich školách, aby ji mohli vzápětí třeba přímo u svých škol, v přílehlých parcích a právě s pomocí žáků prakticky naplnit.

Právě s možnostmi zvelebování a okrašlování obce jsem spojil myšlenku ustavení Klubu podnikatelů Horních Počernic. Ti také již u nás samozřejmě několik let existují a mnozí z nich skutečně obětavě a navzdory daňovým povinnostem v tomto směru pomáhají. Drobná podpora a sponzorství kulturním akcím, obecně prospěšným záměrům, školám i sportovním klubům těší, zdaleka však věci nefungují tak, jak by odpovídalo potřebám i možnostem některých podnikatelů.

Abychom k sobě měli přece jen trochu blíže, myslím tím podnikatele a představitele správy obce, tedy členy zastupitelstva, radní i starostu, dovolil jsem si na setkání s podnikateli v úterý 13. února při prezentaci rozvojových možností Horních Počernic předložit návrh na založení tohoto klubu s konkrétními představami o poslání a činnosti tohoto klubu, někde jinde již běžně fungujícího. Všem přítomným jsem předložil písemně své a částečně i okoukané představy o oboustranně prospěšných aktivitách včetně předběžné přihlášky a připomínkového listu. Rád bych teď využil této příležitosti a požádal Vás, vážení podnikatelé, pokud jste náhodou můj dopis ještě nedostali, abyste se obrátili o informaci na vedoucí Živnostenského úřadu v Horních Počernicích ing. Milenu Tkadlecovou, tel. 685 54 58.

Děkuji Vám za Váš zájem a těším se na dobrou spolupráci.

Ivan L i š k a



Při rekonstrukci objektu bývalé chvalské radnice, dnes sloužícího pro potřeby ZŠ Stoliňská, přišli, a neradi, o svůj hasičský příbytek členové dobrovolného spolku chvalských hasičů. Starosta tehdy slíbil, že v dohledné době pro ně bude vybudován nový stánek, sice skromný, ale jistě lépe vyhovující než dříve užívané místnosti v bývalé radnici. Neuteklo ani rok půl, a chvalští hasiči se mohou stěhovat do nové zbrojnice v ulici Šplechnerově v podskalí. Při předání nového objektu, který dobře zapadá do starší zástavby Chval, byli přítomni členové sboru v čele se svými dlouholetými funkcionáři panem Kuprem a Mudrou.

Kam s ním ??

Nepůjde tentokrát o nerudovský slavník či jinou nepotřebnou věc, ale naopak o věc velice potřebnou a stále používanou. Téměř každá rodina v naší zemi a i v naší městské části vlastní nějaký automobil, který ji usnadňuje život v dnešní přetechizované a uspěchané době. Hlavy rodin se o něj pak lépe či hůře starají a nedovedou si bez něj život představit. Jenže celá věc má háček. Ti šťastnější z nás ukládají svého miláčka do garáže, ti méně šťastní parkují na ulici. I přes všechny zabezpečovací systémy je však takový vůz vystaven stálému nebezpečí. To neznamená, že vůz v garáži je v úplném bezpečí, ale přece jen je tu jeden zámeček navíc.

V souvislosti s výstavbou domu u fotbalového hřiště v Božanovské ulici, byla také plánována vybavenost tohoto sídliště vícepodlažními garážemi. Důvodem byla nejen bezpečnost automobilů, ale hlavně velký nedostatek parkovacích míst v okolí hustě vedle sebe stojících domů. Podle původních předpokladů měly garáže po výstavbě být předány městské části a ta by je provozovala. Leč co je logické je zastaralé - jak řekl klasik našeho humoru. Výstavba se neúměrně dlouho protahovala a nakonec zůstaly garáže ve vlastnictví následníka FMV, tedy hosp. správy Českého ministerstva vnitra.

Garáže jsou sedmipodlažní objekt, který byl uveden do "ostřeho" provozu 15. 8. 1995. Mají celkem 477 míst pro běžné osobní automobily. Automobily s větší výškou, jako dodávky a pod. mohou být umístěny pouze v přízemí, do vyšších pater neprojedou. Ministerstvo vnitra však garáže samo neprovozuje a jejich správu provádí **Vojenská správa bytového fondu, Praha 10 Vršovická 334/60 tel. 749707**. Tato správa také zaručuje následné provozní podmínky:

- garáže jsou otevřeny non-stop (dnem i nocí) a je zde stálá služba
- v garážích není povolena žádná údržba, ani mytí a vozy zde smí pouze stát na vyhrazeném stání
- stání nejsou oddělena oplocením
- v garážích nejsou žádné další služby (drobné opravy, nabíjení bat. atd)
- automobily nejsou zvláště pojištěny, tedy platí pouze vozidlová pojistka



Informace o výsledcích zápisu do I. tříd zákl. škol

Zápis dětí do I. tříd proběhl v naší městské části dne 7. a 8.2.1996 centrálně v kulturním středisku Domeček.

Zápis provádělo 8 zapisovatelů (pedagogů z jednotlivých škol), kteří rozmlouvali s budoucími prvňáčky a jejich rodiči.

První zápisový den byl poněkud rušnější, neboť se dostavila většina rodičů s dětmi (196) a tím se zpočátku vytvořila nemalá fronta. Přesto bych chtěla rodičům prvňáčků poděkovat za jejich trpělivost a neváhám říci ukázněnost s kterou přistupovali k mimořádnému zápisu do I. tříd.

Celkem bylo zapsáno 240 dětí z toho 2 jsou z jiné městské části. Rodiče 54 dětí požádali o odklad školní docházky. Zůstává nám tedy celkem 184 prvňáčků, z čehož vyplývá potřeba zřízení osmi prvních tříd.

Zápisové listy byly rozděleny dle přání rodičů do které školy chtěli své dítě zařadit a předány ředitelům základních škol, kteří v současné době vzájemně konzultují rovnoměrné naplnění jednotlivých škol. Rozhodnutí o zařazení dítěte do první třídy obdrží rodiče cca do poloviny měsíce března.

Referát školství MÚ

- v garážích není povoleno přechodné parkování, je nutno uzavřít smluvní vztah na určitou dobu
- přístup mají pouze uživatelé a ti jsou vybaveni průkazkou ke vstupu
- v garážích je možno po dobu užívání automobilu odložit jízdní kolo, bude zde zbudováno i stání pro motocykly.

V garážích je zatím ještě cca 120 míst volných, takže naši občané mají stále šanci umístit zde svého miláčka. Cena za stání v garážích je 500.- Kč měsíčně. Tedy zvažte svůj rozpočet a míru snížení rizika poškození. Bližší informace se dozvíte na výše uvedené adrese.

Ing. Zdeněk Soukup,
tajemník MÚ



Zápis

do mateřských škol pro školní rok
1996/97 se koná

**3. a 4. dubna 1996
od 13,00 - 17,00 hod.**

na všech mateřských školách
v Horních Počernicích.



MÍSTNÍ HOSPODÁŘSTVÍ INFORMUJE



Místní hospodářství-Místního úřadu Horní Počernice je výkonnou složkou úřadu, která zajišťuje údržbu obce a služby pro občany.

1. Pro obec MH zajišťuje:

- údržbu vodohospodářských zařízení /rybníků, vodotečí, části kanalizačních řadů a provizorních vod. řadů ve správě obce./

- údržbu všech místních komunikací /v obci je celkem 64 km komunikací. Z toho hlavní komunikace Náchodská, Božanovská, Bystrá, Ve Zlíbku a Bártlova jejich délka 15 km jsou ve správě Technické správy komunikací hl. města Prahy. Všechny zbylé, to jsou všechny "místní komunikace" jsou ve správě obce a jejich délka činí 49 km.

- údržbu všech chodníků v obci: /zimní údržba pouze u chodníků, které jsou u veřejných prostranství

nebo objektů ve správě obce/

- údržba veřejné zeleně o ploše 27,6 ha

- provoz a údržba hřbitovů na Chvalech a v Horních Počernicích

- provoz veřejného rozhlasu v obci

- likvidace černých skládek v obci a jejím okolí

- osazování a vyvážení košů a úklid zastávek MHD

- rozvoz obědů pro důchodce
- provoz vozidla lékařské služby první pomoci

- dispečink pro hlášení poruch veřejného osvětlení, veřejné vodovodní sítě a kanalizace

- dopravní značení na místních komunikacích

- vánoční osvětlení v obci

- úklid místních komunikací

- zimní údržba místních komunikací.

2. V roce 1995 MH zajišťovalo tyto akce

- byla zahájena rekonstrukce rybníka v Bártlově ulici včetně úpravy okolí s dokončením v 9/96

- na koupališti ve Svěpravicích bylo dno odbahněno a navezen nový písek

- ulice Šplechnerova byla propojena s novou silnicí k ČKD a tím došlo k přerušení ulice Stoliňské u základní školy a zvýšení bezpečnosti dětí.

- v ulici Semonické byl proveden nový potah asfaltu v délce 120 m

- na křižovatce Spojenců-Pračovská bylo zřízeno nové parko-

viště a celé prostranství bylo upraveno

- o prázdninách byl proveden nový přístup k hudební škole ze zámkové dlažby

- při výjezdu na Zeleneč v ul. Bártlova byl nebezpečný úsek zátaček rozšířen

- v ul. Domkovské byla zahájena oprava vozovky v délce cca 110m. Práce budou dokončeny v 04/96.

- nové chodníky byly provedeny v ul. Mezilesí /úsek Chvalkovická-Jívanská/ v ul. Lipí /od Náchodské k Mezilesí/ v ul. Božanovské mezi Podůlší a Zdoňovskou, na hřbitově v Horních Počernicích.

- na Chvalech v ul. V Babyku byla provedena nová opěrná zeď.

- veřejné osvětlení bylo rozšířeno U Kostela na Chvalech, v ul. Chodovické nad ul. Běchorskou a v ulici Závrchy.

- v prostoru bývalého domu dětí v ul. Běluňské bylo postaveno nové dětské hřiště

- na sídlišti II /Lhotská/, sídlišti III /U Jeslí-Pavlišovská/ u hřbitova Na Chvalech, u kapličky ve Svěpravicích byla dosázena vzrostlá ze- leň. Ve spolupráci s odborem životního prostředí byla provedena výsadba vzrostlé zeleně v nově zrekonstruované ulici Běchorské.

- po obci byly osazeny další velké květináče a byly provedeny další menší práce k zlepšení života pro občany naší obce.

3. Služby pro občany

Na dispečinku MH si lze objednat tyto služby dle uvedeného ceníku.

Ceník služeb MH platný pro rok 1996

Kontejnerová služba:

stavební suť, zemina (soukromé osoby - H.P.) 2 300,- Kč

stavební suť, zemina (podnik, podnikatelé, osoby mimo H.P.) 2 800,- Kč

netříděný odpad (osoby - H.P., školská zařízení) 3 950,- Kč

netříděný odpad (podnik, podnikatelé, osoby mimo H.P.) 4 600,- Kč

Při přistavení kontejneru mimo H.P. se navíc počítají ujeté km sazbou 30 Kč/km. Za přistavení kontejneru se účtuje 40 Kč/den. Velikost kontejneru d-6m, š-2,4m, v-1m, - obsluha speciálním nosičem Tatra (množství omezeno nosností 12 tun, t.j. 7m³ písku, suti).

Sběr tříděného a netříděného odpadu v areálu MH:

Objem dovezeného odpadu		Ruční vozík	Vozík za os. auto	Multi-kar	Avia	V3S	Š 706	Tatra	1 m ³
Tříděný odpad	Cena v Kč	10-30	100-250	300	750	1100	1750	2500	350
Netříděný odpad	Cena v Kč	20-50	200-500	450	1500	1800	2750	3750	550

Ceny jsou uvedeny bez dopravy, kterou lze na MH objednat. Nejsou přijímány chem. odpady, ropné produkty, barvy a biologický odpad.

Dovoz písků:

Množství	Druh písku	Sojovice		Chotouň		Skramníky
		tříděný universal	jemný-malta štuk (bez kam.)	kopáný-tříd. 0,4 - malta	beton-tříd. 0,4	kopáný-netříd. beton, malta
1 m ³		530	470	440	480	380
2 m ³		950	850	820	880	650
3 m ³		1380	1240	1200	1290	920
5 m ³		2130	1900	1900	2080	1470
7 m ³		2980	2650	2650	2880	2000

Dovoz šterku - Plaňany:

Množství	Frakce	0-4, 4-8	32-63 mm	0,63 mm
		8-16, 16-22		
1 m ³		680 Kč	610	550
2 m ³		1260	1130	1020
3 m ³		1850	1640	1470
4 m ³		3020	2680	2400
5 m ³		4070	3600	3190

Odvoz fekálií:

- malým fekálním vozem Praga V3S (3,5m) - p. Charvát
- velkým fekálním vozem Tatra (11m) - p. Dvořan

Cena za odvoz je u obou vozidel stejná a činí 42 Kč/m³. Cena pro podniky činí 60 Kč/m³. V ceně jsou 4 hadice, za každou další 21 Kč.

Stavební stroje:

čas se počítá odjezdem z areálu MH	UNC 060 (malý čelní nakladač s řidičem)			Pojízd. drtič větvi do o 10 cm s obsl.	Drtič bez traktoru a obsluhy	Kompres. bez nafty a obsluhy 7-15,30	Válec bez nafty a obsluhy
	Nakladač	S příd. bagr. zař. š - 40 cm	S příd. vrt. zařízením o15 a 30 cm				
cena za každých i započ. 15 min.	90,- Kč	110,- Kč	90,- Kč	75,- Kč celý den 1800 Kč	den 750,- Kč	den 950,- Kč	den 400,- Kč
					3 a více dní 600,- Kč	3 a více dní 850,- Kč	3 a více dní 300,- Kč

Zapůjčení nákladních vozidel s řidičem:

Vozidlo	Cena za ujetý km	Min. hodinová sazba
Š 706 Sklápěč	19,50 Kč	270,- Kč
V3S Sklápěč	15,- Kč	215,- Kč
AVIA Sklápěč, Valník	12,- Kč	200,- Kč
MULTIKAR Valník	10,- Kč	150,- Kč

Prodej ornice:Cena za 1 m² s dovozem 270,- Kč**Dovoz betonu:**

Ceny pouze dovozu pro soukr. osoby a podniky do 2m ³	300 Kč
Ceny pouze dovozu pro soukr. osoby a podniky do 5 m ³	400 Kč
Orientační ceny betonu platné k 12/95 za 1 m ³	
B 10 s drtí - např. podkladní beton pod septik (B105)	700 Kč
B 13,5 s drtí - např. obetonování potrubí (B135)	800 Kč
B 20 s drtí - např. betonáž méně náročných prvků (B250)	890 Kč
B 25 s drtí - např. vrchní beton na vjezdy (B330)	1040 Kč
P 300 bez drtě - např. pod obruby a dlaždice	820 Kč

**Sekání trávy (cena za posekání a vyhrabání na hromady):**

PLOCHA	Travnatá plocha udržovaná do výšky 10 cm	Travnatá plocha udržovaná do výšky 10-20 cm	Neudržovaná travnatá plocha bez keřů	Sekání příkopů krajnic atd. traktor+sekačka
Cena za 1 m ²	0,75 - 1,25	1,10 - 1,75	3,50 - 4,50	70 Kč/15 min. 1,50 - 2 Kč za m ²

Kalkulace cen dle velikosti ploch a četnosti údržby. Příplatek za naložení a odvoz 50%. Zapůjčení dopravních značek a stojáneků 1 ks (10 Kč) 1 den.

Všechny tyto služby lze objednat na tel. čísle 6855003, 6855278 nebo osobně na Místním hospodářství, ul. Lipí 1765 v tyto hodiny:

Po + St	7 - 12	13 - 18 hod.
Út + Čt	7 - 12	13 - 15 hod.
Pá	7 - 11 hod.	

Jaroslav Píša, vedoucí Místního hospodářství

Historie dávná i nedávná - osídlení 3.

Navazující na naše předchozí putování časem ocitáme se v období laténské kultury přibližně kolem roku 400 před naším letopočtem. Na území severně od Alp vstoupili do dějin jako první pojmenovaní a historicky (písemně) zaznamenaní obyvatelé střeoevropského vnitrozemí Keltové.

Kdo byli Keltové? V posledních dvou stoletích o nich byly napsány stovky knih. Přesto však zásadní otázky jejich vzniku a původu nejsou zdaleka objasněny. Soudí se, že keltské kulturní a jazykové společenství mělo kolébkou v západní části střední Evropy, někde mezi dnešní Francií a Čechami. Značná část i našeho území je proto započítána, s výjimkou oblastí lužických popelnicových polí, do podloží z něhož Keltové vzešli. A tak obyvatelstvo ze závěru doby bronzové lze považovat za vzdálené příbuzné keltských bojovníků, kteří se u nás usadili a mladší kultury jako knovízská, milavečská a zejména pak typická kultura haštatu na našem území tj. bylánská kultura jsou projevem předkeltských etnik.

Kmen Bójů, jeden z šedesáti jiných keltských kmenů, které starověcí spisovatelé zaregistrovali, osídlil velkou část Čech. Po nich zůstane naší vlasti jméno: Boiohaemum - Bohemia - země Bójů. Část z nich osídlí také Moravu a příslušníci keltského kmene Kotinů najdou svou vlast na jihozápadním Slovensku.

Dvě století trvala jejich expanze na západ, jih a jihovýchod. Až v dnešním Turecku, v prostředí zcela cizorodém, zakládají stát Galatii. Roku 386 před naším letopočtem dobývají Keltové Řím a o dvacet let později obsazují celou jižní Itálii. Roku 279 před naším letopočtem vypleňují Keltové proslulou delfskou věštírnu a rok na to se usazují v Malé Asii. To však se již dostavuje únava z dobývání na níž nezbytně navazuje odvěta, při níž oběť předkládá kořistníkovi účet. Množí se vzpoury a rozplývá se nimbos neporazitelnosti Keltů. V roce 225 před naším letopočtem uštěďrují římské armády Keltům jednu z rozhodujících porážek v bitvě u Telamonu

na etruském pobřeží. V roce 195 před naším letopočtem hoří sevetoitalská keltská pevnost stojící v místě dnešní Bologně. Brzy poté se válečná vřava přenáší do okrajů odkud se kdysi první keltští útočníci za výboji vydali. V posledních desetiletích před počátkem našeho letopočtu obsazují římské legie někdejší keltské državy až na linii horního Dunaje a Rýna a vzniká zde římská provincie Noricum. Následně pak vojevůdcem G.J. Caesarem je keltská Galie (dnešní Francie) přivtělena jako provincie k římskému impériu.

Přesto, že osud Keltům vyměřil jen krátký čas v dějinách, byl to čas vzláště v druhé tj. mírové fázi jejich vývoje plně využitý. Stačili v průběhu dvou posledních století před naším letopočtem obohatit kulturu střeoevropského lidstva o tolik předmětů, vynálezů a civilizačních vymožeností, že dodnes přínos Keltů je považován za trvalé kulturní dědictví. Ačkoliv Bójové žili v okrajovém pásmu sídelního regionu Keltů, platí i o nich, že jejich pobyt na území dnešních Čech a Moravy znamenal pro dějiny těchto

zemí mimořádný a kulturní vklad. Bójové vynikli jako umělci řemeslníci, hrnčíři, metalurgové. Dokonale vypracované, bizarně tvarované šperky ze zlata, elektronu (slitiny zlata a stříbra), bronzu, železa i skla, to jsou skvosty šperkařské dovednosti. Jejich křehké tenkostěnné keramické nádoby tenkrát poprvé na našem území počaly vznikat na hrnčířském kruhu. S odchodem Keltů byl vynález hrnčířského kruhu téměř na jedno tisíciletí u nás opět zapomenut.

V metalurgii železa pak Bójům vděčíme za bezpočet věcí, které téměř v nezměněné podobě užíváme i dodnes. Železo se za pobytu Keltů u nás stalo běžně užívaným kovem. Srpy, kosy, hrábě, to byli drobnosti, které umožnili podstatně zrychlit žně, jež do té doby byli nejslabším článkem zemědělské výroby. Už ve druhém století před naším letopočtem vyráběli Bójové asi 70 druhů kování a různých konstrukčních součástí, které ve věrných kopiích produkují i moderní továrny dvacátého století. Panty, závěsy ke dveřím, úhelníky, podkovy, kramle, také však lopaty, krumpáče, kladiva, pilníky, kleště, nůžky, řetězy atd. to vše jsou, uvažujeme-li o prostoru našeho území, vynálezy, objevy a přínosy keltské civilizace. Prokázali, že dovedou rozvíjet, co se naučili a přejali na válečných výpravách.

První mosty a silnice postavili u nás Keltové. První mince, zřejmě ze zlata rýžovaného v jihočeských tocích počali razit oni. Ložiska železných rud v Podkrušnohoří a na dnešním Novostrášecku, Slánsku a jinde objevili a využívali Keltové. Zkonstruovali první primitivní soustruh, první účinný žací stroj tažený dobytčaty. Stavěli i první "města" na našem území. Budována byla na výšinách při řekách nebo v blízkosti důležitých surovinových zdrojů jako opevněná sídliště městského typu, tzv. "oppida".

Tato lidnatá, pravděpodobně mnohatisícová města představují na našem území vyvrcholení keltské kultury, zároveň však i její poslední samostatný projev. Za mohutnými kamennými zdmi, opatřenými na vnitřní straně sypaným ochozem, vyrůstají ulice dřevěných obytných domků, kovárny, hrnčířny, mincovny a desítky dalších řemeslnických dílen a skladů a jsou zde i volná místa a prostranství, kde lze v případě nebezpečí zbudovat provizorní

přístřešky pro obyvatele z širokého okolí, nechybí zde ani kultovní svatyně a palác vládců. Oppida, to byla mocenská, obchodní a hospodářská střediska, kde kvetla specializovaná řemeslná výroba, prováděla se směna zboží nebo jeho prodej za peníze. Od pozdějších středověkých měst se oppida Keltů lišila především tím, že kromě pevnostního systému byla vystavěna ze dřeva a příkrčené domky v ulicích kopírovaly architekturu vesnických příbytků. Byla závislá na zemědělské produkci obyvatel z okolí s nimiž na jedné straně provádějí směnu výrobků za potraviny, na druhé straně jim poskytují ochranu při nebezpečí.

K nejvýznamějším oppidům náleží např. na vrchu Závisti nad Zbraslaví, ve Stradonicích na Berounce, v Hrazanech u potoka Mastníku nad dnešní Živohoští, v Třísově u Českého Krumlova, ve starém Hradisku u Prostějova, na památném moravském vrchu Hostíně apod.

Z keltského období jsou na našem území nalezy množství střepů z území Chval nad Chvalkou, nález měděného náramku v severovýchodní části Horních Počernic, nalezy střepů v prostoru nad svěpravickým potokem a nejvýznamější nález zbytků chaty z rozhraní letopočtu v oblasti "Na Vinici" odkryté v roce 1954. Nalezy a dokumentace přešly do sbírek Národního muzea.

V našem vyprávění jsme dospěli k přelomu starého a nového letopočtu. První čtyři století nové éry, času pro který se vžil pojmenování "doba římská", byly poznamenány v Evropě do té doby nepoznaným kvasem v jehož průběhu padlo světovládné římské impérium, zanikl otrokářský řád, střední a postupně pak celá Evropa se ocitla v prudkém pohybu.

Keltská kultura se stala obětí vpádu Germánů. Jejich kolébkou byl evropský sever, Jutský poloostrov tvořící předěl mezi Baltským a Severním mořem, Dánské ostrovy, jižní cíp Skandinávie, pobřežní kraje mezi horním Labem a horní Vislou. Důvodem jejich pohybu z těchto původních sídlišť byl populační rozrod, který nemohl hospodářský systém unést, což vedlo ve svém důsledku k hrozbě hladu a spolu s dlouhodobým zhoršováním podnebí na severu Evropy vyústilo v hledání nových vhodnějších území pro domov. Germáni se tedy dali do pohybu. Kráčeji proti toku Rýna

a Labe. Okupují rozlehlé kraje ve střední, západní i východní Evropě. Násilím se zmocňují opevněných sídlišť Keltů. Výsledkem mocného tlaku Germánů je to, že keltská oppida a s nimi i vyspělá kultura podivuhodného, učenlivého národa se ocitají v troskách. S příchodem Germánů se dějinný vývoj dočasně vrací o několik století zpět, neboť Germáni jsou bezesporu na nižším stupni společenského vývoje a tak mnoho civilizačních i kulturních vymožeností je opět zapomenuto, objevy již jednou učiněné berou za své, propadají sítem hodnot a budou muset být se zpožděním učiněny znovu.

Kelty z Čech vypudili germánské kmeny Markomanů, zatímco obyvatelstvo Moravy a části Slovenska bylo ovládnuto germánskými kmeny Kvádů. Osídlení dosti po markomanských válkách zřídlo (koncem 2. století našeho letopočtu) takže české země musily působit dojem téměř neobydlených krajů.

Roku 395 se rozpadá říše římská na západní a východní část. Západní zaniká roku 476. Východní existuje jako říše byzantská ještě dalších téměř tisíc let až do tureckého vpádu a dobytí Cařihradu.

Roku 375 vpadly do Evropy divoké hory Hunů a náš kontinent se na více než dvě století proměnil v dějiště přesložitých posunů lidských společenství a začalo spletité období "stěhování národů". Putování národů obsazujících zejména oblasti zaniklé západořímské říše ustalo až v 7. století.

Z doby počátku nového letopočtu je naleziště letního tábořiště římských vojsk u Dolních Počernic (za dnešním hřitovem). Z oblasti Chval pak nález merovejské spony (na Větráku) a z oblasti Xaverova nález římských bronzových mincí: rok 262-270 - Probus, rok 268-270 - Cladius II., rok 323-361 - Constantinus II. a Magnetius. V Záluží u Čelakovic bylo nalezeno pohřebiště z doby stěhování národů obsahující mimo jiné i honosný jezdecký hrob germánského velmože.

V průběhu epochy stěhování národů se daly do pohybu i slovanské kmeny žijící doposud severně od karpatského masivu. Tak k nám tenkrát dorazili naši přímí slovanští předci, aby na rozdíl od Keltů a Germánů osídlili kraje v srdci kontinentu už natrvalo. O tomto osídlení Slované však zase až v příštím pokračování.

Josef Žatecký, ing. Hubert Antes

Společenská kronika

V měsíci březnu oslaví svá významná životní výročí



JUBILANTI

99 let	Wolframová Anna	Ludavecká	4.3.1897
90 let	Jelenová Marie	Mezilesí	4.3.1906
	Jenelová Marie	Votuzská	4.3.1906
	Havířová Marie	Běluňská	21.3.1906
	Cipínová Marie	Běchorská	22.3.1906
89 let	Hejduková Marie	Třebešovská	22.3.1907
88 let	Křížová Marie	Vysokovská	25.3.1908
87 let	Bartůšek Jan	Božanovská	6.3.1909
86 let	Hájek František	Dobšická	2.3.1910
	Kittnarová Růžena	Dobšická	13.3.1910
	Luxová Libuše	Náchodská	23.3.1910
85 let	Chroustová Růžena	Otovická	14.3.1911
	Klusáček Josef	Mezilesí	18.3.1911
84 let	Marková Helena	Komárovská	9.3.1912
	Nováková Alžběta	Vysokovská	11.3.1912
	Časarová Josefa	Bártlova	17.3.1912
83 let	Věbrová Marie	Ve žlábku	12.3.1913
	Kříkava Vilém	Třebešovská	31.3.1913
	Koubová Helena	Běluňská	23.3.1913
82 let	Marek Josef	Harcovská	18.3.1914
81 let	Olexová Anežka	Lipí	1.3.1915
	Kapeller Karel	Chodovická	2.3.1915
	Zikán Josef	Kramolná	13.3.1915
	Hrušková Anna	Náchodská	20.3.1915
	Dočekal František	Prachovská	28.3.1915
80 let	Hertl Jaroslav	Mezilesí	16.3.1916
75 let	Řápková Milada	Slatiňanská	4.3.1921
	Hradecký Josef	Podůlší	10.3.1921
	Bajerová Božena	Ruprechtická	14.3.1921
	Králová Ludmila	Ve žlábku	15.3.1921
	Švandelíková Václava	Lhotská	22.3.1921
	Matušková Anna	Tlustého	22.3.1921

Při příležitosti Vašich jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti



Za účast při pohřbu mého manžela, který nečekaně opustil mne a své bližní, všem upřímně děkuji.

Anna Vlková, Bříšťanská 1412, Horní Počernice

Městská policie informuje.

Městská policie byla přeorganizována a následkem toho bude služebna v naší městské části zrušena. Tato služebna neměla stálou službu a příslušníci zde byli přítomni pouze v omezených úředních hodinách. Místo ní bude zřízena služebna na Černém Mostě, která bude mít stálou službu. Přesnou adresu a telefonní spojení sdělíme občanům v příštím čísle. Tato změna nebude mít žádný vliv na práci hlídek působících v naší městské části, kvalita ostrahy zůstane stejná. Služebna bude převedena letos od 1. dubna. Pokud naši občané potřebují pomoc Městské policie, je nejlépe zavolat tel. číslo 156, kde je stálá služba a posílá vždy nejbližší operující hlídku. Po naplnění stavů městské policie, bude kontaktní místo v H. Počernicích obnoveno v budovaném objektu MÚ.

Redakce HPZ

Upozornění podnikatelům.

I když letošní zima ještě nekončila, skončila topná sezona roku 1995. Lze tedy udělat bilanci spotřebovaného paliva a tuto informaci použít k výpočtu poplatků za znečištění ovzduší.

Tato povinnost se vztahuje na všechny právnické a fyzické osoby provozující jakékoliv zdroje tepla, tedy na majitele domů, ve kterých jsou obchody, provozovny, ubytovací služby aj.

Jak vyplývá ze zákona ČNR č. 389/91 Sb., úplné znění z č. 212/94 Sb. o státní správě ochrany ovzduší.

Provozovatelé malých zdrojů, to je do výkonu 0.2 MW, podávají oznámení každoročně, bez vyzvání, do 15.2. na Místní úřad Praha-Horní Počernice i v případě používání ekologicky šetrného paliva, např. plynu.

Veškeré Vaše dotazy zodpoví OOŽP Jívanská 635, telefonicky na č.t. 6855103 linka 259 či osobně v úřední hodiny.

Ilja Pokorný
referent OOŽP

Výzva redakce čtenářům.

Vážení přátelé čtenáři, chceme aby náš časopis informoval o všech záležitostech, které se týkají naší městské části. To znamená, že Vás chceme informovat nejen o záležitostech a událostech na radnici, zastupitelstvu, či nově vzniklých aktivitách, ale rádi bychom slyšeli i Váš názor. Časopis má od začátku roku nové uspořádání i novou úpravu. Proto si Vás dovoluujeme vyzvat, pište nám Vaše názory, seznamte nás s Vašimi problémy, které se mohou týkat nás všech. Jakmile se zlepší naše vzájemná informovanost a budou přicházet zajímavé dopisy či příspěvky, zavedeme rubriku "Listárna", kde bude prostor pro vzájemnou veřejnou diskuzi. Své příspěvky zasílejte na adresu **Redakce HPZ OB Domeček Votuzská 322.**

Redakce HPZ.



☞ Vskutku elegantní reklamní vlajka fy Julius Meinl

☞ Zátíší u nádraží



Vážení spoluobčané,
Sdružení zdravotně postižených v Horních Počernicích vás chce opět informovat o své činnosti pro rok 1996.

Scházíme se v klubovně p. Syrovátky (autoškola v Náchodské ul. č. 178) každé úterý. Zveme naše jubily k posezení, v osvětové besedě obnovíme "Křeslo pro hosta", připravujeme a hodnotíme zde všechny akce pro naše členy. V březnu máme výroční členskou schůzi, připravujeme 3 zájezdy a 3 výlety. Cvičíme v sokolovně ve Vysočanech ale i v Horních Počernicích je rehabilitační cvičení s prvky jógy. Máme možnost plavání a cvičení v bazénu na Jarově a v Hloubětíně. Naši členové navštěvují "Klub důchodců ve Chvalech". Scházíme se 1x měsíčně na Proseku při setkání s harmonikou, na lékařské přednášky a 1x měsíčně si vyjdeme na vycházku po okolí Prahy. Tyto akce pořádá Kardioklub SPCCH v Praze 9. Zúčastňujeme se rekondic, které jsou pro všechny vady: tělesně postižené, postižené civilizačními chorobami, zrakově postižené a sluchově postižené. Tyto rekondice připravuje OV všech zdravotních postižení. Poslední týdenní rekondice pro kardiaky v Poděbradech, která byla hlavně určena pro Prahu 14, byla uskutečněna i zásluhou našeho MÚ - sociální odbor. Patří jim velký dík. Rádi bychom se i nadále obraceli na MÚ o pomoc i řešení některých problémů v naší ZO č. 8. Myslíme, že je z čeho vybírat a většina našich členů, pokud jim zdraví dovolí, tyto akce navštěvuje. Přijďte se podívat, jak zvládáme své starosti, radosti i své zdravotní potíže. Hodně zdraví vám všem

za SZP - ZO č. 8 Horní Počernice
B. Nedvědová

Úřad práce Vás informuje

1) Všem občanům poskytuje

a) informace o:

- volných pracovních místech (možnostech zaměstnání)
- možnostech odborné přípravy (vzdělávání a rekvifikace)
- situaci na trhu práce

b) poradenské služby spojené:

- se zprostředkováním zaměstnání
- s volbou nebo změnou povolání
- s pracovněprávní problematikou

2) Uchazečům o zaměstnání poskytuje:

a) služby spojené se zprostředkováním vhodného zaměstnání a v případě jeho nezajištění do 7 pracovních dnů při současném splnění zákonem stanovených podmínek

b) výplatu hmotného zabezpečení

dále může podle situace na trhu práce poskytovat uchazečům:

c) rekvalifikaci

d) příspěvek na zahájení samostatné výdělečné činnosti

3) Zaměstnavatelům

a) zajišťuje vhodné pracovníky na jimi nahlášená volná pracovní místa

b) uděluje předchozí souhlasy k rozvázání pracovního poměru výpovědí s pracovníkem, který má změněnou pracovní schopnost

c) vydává povolení získávat na volná pracovní místa pracovníky ze zahraničí

d) registruje občany Slovenské republiky s trvalým pobytem v SR, zaměstnané v Praze

e) uděluje povolení k výkonu dohodnuté práce přesčas nad limit stanovený zákoníkem práce

f) podle situace na trhu práce může zpravidla z vlastní iniciativy poskytovat příspěvky na

- vytvoření veřejně prospěšných prací (nových pracovních příležitostí, vytvářených obcí nebo jiným zaměstnavatelem ke krátkodobému umístění uchazečů o zaměstnání)

- vytvoření společensky účelných pracovních míst (nových pracovních míst, zřizovaných zaměstnavateli pro uchazeče o zaměstnání, kterým nelze jinak zajistit pracovní uplatnění)

- vytvoření chráněných dílen, případně chráněných pracovišť, pro občany se změněnou pracovní schopností
- provoz chráněných dílen, které vznikly po dohodě s úřadem práce

- zabezpečení odborné praxe absolventů středních a vysokých škol nebo na získání kvalifikace mladistvých pracovníků

- zabezpečení rekvalifikace stávajících zaměstnanců v zájmu jejich dalšího uplatnění

4) Cizincům a osobám bez státní příslušnosti uděluje

- povolení k zaměstnání v Praze

5) Dále vykonává kontrolní činnost v oblastech

- pracovněprávních vztahů
- zaměstnávání cizinců
- dodržování mzdových předpisů
- dodržování předpisů o zaměstnanosti

Pracoviště úřadu práce v Praze

Adresa	Telefon	Fax
Úřad práce hl. města Prahy Zborovská 11, 150 52 Praha 5,	24551111	542972
Informační a poradenské středisko pro volbu povolání Stejskalova 7, 180 00 Praha 8	6834821	6834822
Územní pracoviště Praha 9 a 14 Jablonecká 421, 190 00 Praha 9	889097 8589379	8589424

Úřední hodiny:

Pondělí	8,00 - 17,00
Úterý	8,00 - 12,00
Středa	8,00 - 17,00
Čtvrtek	8,00 - 12,00
Pátek	8,00 - 10,00



Úřad práce
hlavního města Prahy



Aktuality

- prvním letošním občanem Horních Počernic se stal **Jakub Rom**, narozený hned na Nový rok - 1. 1. 1996 v porodnici v Podolí z manželství Romany a Vítězslava z Třebešovské ulice. Rodičům blahopřejeme a malému Jakubovi přejeme krásný svět. Možná se dočká i nějakého překvapení od pana starosty, až ho bude vítat jako prvního v roce 1996 v obřadní síni našeho úřadu

- poslední svatba konaná v obřadní síni místního úřadu v Horních Počernicích v loňském roce měla nádech vzdálených končin. "Novomanželé" Eliškovi si do Horních Počernic odskočili potvrdit svůj dlouholetý vztah až z australského Sydney. Tak jim zasíláme gratulaci do země protinožců stejně srdečnou jako třeba do Čertouz a navíc jim přejeme, aby si na Horní Počernice jako zdejší rodáci, nechali jen ty nejhezčí vzpomínky

- od konce února provozuje společnost SPORTCENTRUM v tribuně Chvalského stadionu saunu a regenerační masáže. U sauny je ochlazovací bazének. Provoz pro ženy je v úterý od 17 - 22 hod. a v pátek od 17 do 20 hod., pro muže pak ve čtvrtek od 19 do 22 hod. a v pátek od 20 do 22 hodin, ve středu společná od 17 do 22 hod.

- v rozmezí jednoho únorového týdne praskal "Domeček" ve švech. Nejprve pod nátlakem prvňáčků a jejich rodičů při zápisu ve dnech 7.- 8. února, potom při setkání podnikatelů a prezentaci rozvojových aktivit Horních Počernic a konečně ve čtvrtek 15. února na koncertu zpívajícího právníka Ivo Jahelky

- blahopřejeme také novomanželům Sajfrtovým a Čížkovým, kteří na místním úřadě v Hor. Počernicích 16. února uzavřeli sňatky, první v letošním roce v naší obci

- s neskryvaným překvapením přijali představitelé Horních Počernic informaci o tom, že budoucí konečná stanice trasy METRA IV. B. se nebude jmenovat Počernická, jak bylo v projektech a na veřejnosti dosud uváděno, ale Černý Most. "No, už jsme si zvykli na pravidelné šoky od odboru dopravy magistrátu, ale tentokrát snad pachatel zcela opomněl historické místopisné souvislosti a vůbec asi neví, kde historický název Černý Most má

svůj původ. Hlavně, aby to v roce 1998 už opravdu jezdilo" komentoval tuto informaci starosta I. Liška

- v kauze "zpomalovací příčné prahy" na místních komunikacích úřad městské části Praha - Horní Počernice postoupil opět dále. Byla dokončena kompletní dokumentace těchto dopravních značení a postoupena k legalizaci na příslušný odbor Ministerstva dopravy ČR. Z prvotních reakcí na náš projekt vyplývá, že tyto a podobné typy zpomalovacích prahů budou jako dopravní zařízení zařazena do novelizovaných doprav. vyhlášek a předpisů

- radní Horních Počernic schválili na svém posledním jednání návrhy na vedení tras a zábery veřejných prostranství pro nové posílené vedení kabelů a trafostanice pro větší část Chvala oblast Svěpravic mezi ul. Božanovskou, Vysokovskou, Jeřickou a Zdoňovskou. Investice PRE za desítky milionů korun pomohou odstranit stávající neuspokojivý stav napětí v těchto oblastech a pomohou i pro

potřeby topení rod. domků tam, kde není dosud nebo ani v dohledné době nebude zaveden plyn

- za neobvyklých "porodních" bolestí vrcholí investiční činnost SPT Telecom v Horních Počernicích. Zatímco někteří šťastlivci jsou již napojeni na nové vedení i novou ústřednu, také existují případy účastníků, kterým kvůli okolnostem dokončované telefonizace již více než dva týdny telefon nefunguje vůbec

- novým starostou městské části Praha 14 (Hloubětín, Kyje, Lehovec, Černý Most) se stal po odstoupení dřívějšího starosty prom. právník Petr R e č e k . Blahopřejeme mu a těšíme se na lepší a rovnocennou spolupráci obou městských částí

- permanentky na jarní část I. české fotbalové ligy - zápasy mužstva SC Horní Počernice si můžete zakoupit v sekretariátu klubu na stadionu na Chvalech. Informace na tel. 6855066 a 6855772. První utkání na domácí půdě s SK Rakovník je v neděli 17. března od 15 hod.



SPORTCENTRUM

HORNÍ POČERNICE

VÁS ZVE NA F O T B A L !

A tým, I. česká fotbalová liga B tým, pražský přebor

9.3. SO 14,30	- v Děčíně 10.3.NE 14,30 - v Karlíně
17.3.NE 15,00	- doma SK Rakovník 16.3.SO 15,00 - Čakovice D
23.3.SO 15,00	- na Kladně s SK 24.3.NE 15,00 - Břevnov D
31.3.NE 15,00	- doma s Č. Lípou 31.3.NE 15,00 - na Střížkově
6.4. SO 10,15	- v Karlových Varech 8.4. PO 16,30 - Vršovice D
14.4.NE 16,30	- doma se Spartou B 14.4.NE 16,30 - v Královicích
20.4.SO 10,15	- v Chomutově s VT 21.4.NE 17,00 - ČAFC D
28.4.NE 17,00	- doma s EMĚ Mělník 27.4.SO 10,15 - v Košířích
1. 5.ST 17,00	- doma s Neratovicemi (KRABHAUS)
4. 5.SO 10,15	- v Tachově 5.5. NE 17,00- Cholutice D
12.5.NE 17,00	- doma s DUKLOU Praha 11.5.SO 17,00 -v Radotíně
15.5.ST 17,00	- v Bohdanči s AFK 19.5.NE 17,00 -Př. Křopotina D
18.5.SO 10,15	- na Kladně s LOKO 26.5.NE 17,00 -v Řeporyjích
26.5.NE 17,00	- doma s Roudnicí n.L. 2.6. NE 17,00 -Loko Praha D
1.6. SO 17,00	- v Českém Brodě 8.6. SO 10,15 -na Kompresorech
9.6. NE 14,00	- doma s Baníkem MOST 16.6.NE 17,00 -Viktoria 8 D
15.6.SO 10,15	- venku na SLAVII B /D = doma/

Pozvánka na závody ve sportovní gymnastice

V sobotu dne 30. března 1996 od 9,30 hod. pořádá TJ SOKOL Horní Počernice v tělocvičně ZŠ Ratibořická závody ve sportovní gymnastice

2. ročník Memoriálu Jirky Šafáře

Srdečně zve oddíl sportovní gymnastiky TJ Sokol.



.....
Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce - Inzerce

ŠTIM
ANDREJ

JAKO VŽDY RYCHLE A KVALITNĚ

**STŘECHY
FASÁDY
PROJEKTY**

- ploché, šindele a tvrdé krytiny včetně zateplení
- sanační, barevné a strukturální včetně zateplení
- interiéry, exteriéry, dekorativní nátěry a nástřiky OIKOS, VARIO-PAINT, UM VALL

Montáž střešních oken a okapu PLASTMO

Třebešovská 2252, Horní Počernice, tel./fax: 685 60 13

AUTOŠKOLA TRIUMF,

**výcvik sk. M, A, B, A+B,
kondiční jízdy,**

H. Počernice, Třebešovská 2255,
tel. 685 54 57, po-pá 18-22
(a průběžně celý den)

•

Zpracuji na živnostenský list
mzdové účetnictví na vlastním
PC i pro větší firmy. Tel. 861341/
221, 6855491 - večer.

•

AKTIVUM

nabízí:

- daňové přiznání za rok 1995
pro fyzické a právnické osoby
 - vedení účetnictví (jedno-
duché, podvojně, i za rok 1995)
 - mzdy s veškerou agendou
- Informace na telefonním čísle:
68 55 950

•

Na obalovnu PSVS Běcho-
vice přijmeme:

- obsluha obalovny (zámečnick)
- obsluha obalovny (elektrikář)
- opravář stavebních strojů
- strojník nakladače

Informace: Koráb Jiří, tel.
728383, 728293

•

ŽALUZIE

**LEVNĚ - RYCHLE
KVALITNĚ**

Ceny od 320,- Kč/m².

Tel. do zam. 0324 2384 l. 124
p. Hora. Cestovné neúčtujeme.

Černá Radka - daňový poradce

člen Komory daňových poradců České republiky

nabízí

- zpracování přiznání k dani z příjmů za rok 1995
- zajištění odkladu daňového přiznání do 30.6.1996
- pro fyzické osoby vypracování "Přehledů" pro zdravotní a sociální pojištění
- zpětnou rekonstrukci účetnictví, včetně zpracování účetní uzávěrky a daň. přiznání
- vedení jednoduchého účetnictví, včetně mezd.

Objednávky na tel.: 860 778

Firma L.M.G. s.r.o. přijme pro
sklad v Horních Počernicích, Stře-
lečská 2000 **vedoucí skladu,
samostatné skladníky pro
příjem a expedici zboží a uklí-
zečku.** Telefon 6855875, 6856261
pan Michal.

*

**VARIO - mnohobarevné ná-
střiky (tapety) do všech interiérů,
pro hotely, školy, nemocnice,
kanceláře, byty ap. Možno vidět na
Místním úřadě. Tel. 860 546.**

*

SAUNA CLUB nově otevřené
rekondiční centrum vč. **posilovny,
masáže a solária.** Provoz denně
v ubytov. zař. ČKD hotel Retour
Praha - Hloubětín. Tel.č.: 868147.

*

POVEDU ÚČETNICTVÍ -
jednoduché, včetně DPH a zpra-
cování mezd. Pí Víznerová, tel.
685 55 30.

*

Povedu účetnictví - jedno-
duché - podvojně, včetně DPH,
mezd a personálních prací. P.
Podhorová, Ing. Drnková. Tel.
6855491

VYMĚNÍM 1+1 I. kat. v Praze
7, větších roz., telefon, za gars.
v H. Počernicích. Tel.: 860 594
večer.

*

**Koupíme dům nebo stavební
pozemek v H. Počernicích.** Nabí-
zíme družst. byt 3+1 po celkové
rekonstrukci také v H. Počernicích.
Tel. 86 20 35

*

Prodám sektor. nábytek UP
Rousínov, nepoškozený, knihovny,
regály pokojové, skříňky s dveřmi,
psací stůl, dále palandu AXA
(2 lůžka nad sebou) a jídelní stůl
masivní "selský" s lavicemi a što-
krdlaty. **Velmi levně.** Bohuslav
Ludvíček, Lukavecká 526/16, Praha
9 - Horní Počernice.

*

Prodám obytný přívěs pro 4-
6 osob s uzavřenou stánovou přesní
a zadním přístřeškem s veškerým
kempovacím zařízením. Tel. 864 10
32.

*

Prodám sedací soupravu
3+1+1, pěkná. Informace na tel.
860 751.

Redakční uzávěrka pro příspěvky a inzerci je vždy 20. dne v měsíci pro příští číslo.

SBS Praha s.r.o. se sídlem
Praha 9, Chodovická 2250
přijme

technika na HPP

Požadujeme min. SŠ vzdělání
(obor strojní, stavební), věk do 35
let. Platové podmínky dohodou.
Informace na te. č. 685 585 6
(možno zanechat vzkaz).



INPHARMA s.r.o. přijme do svých lékáren

Černý Most:
magistra

Horní Počernice:
magistra (i na zkrácený úvazek)
lékárenskou laborantku

Informace: tel.: 24 81 04 67
24 80 53 32

METROS s.r.o.

Velkoobchod stavebními hmotami a hutním materiálem
Bystrá ul. 2243, 193 00 Praha - Horní Počernice, tel. 86 56 41-9

Nabízí k okamžitému odběru široký sortiment

- stavebních materiálů a potřeb pro stavebníky (tel. 685 67 48)
- hutních materiálů (tel. 86 06 37)
- elektroinstalačních materiálů a hadic (tel. 685 67 48)
- ocelových zárubní (tel. 685 64 24)

Na přání zákazníka možnost dopravy na místo určení (tel. 86 03 01)

Pro maloobchodatele je otevřena maloobchodní prodejna (tel. 86 07 33)

Velkoobchodatelům prodej přímo ze skladu.

Dále nabízíme:

- vagónovou vykládku na vlastní železniční vlečce (tel. 685 64 24)
- skladové služby
- komplexní zásobování stavby na objednávku (tel. 685 57 56)

Prodloužený prodej v maloobchodní prodejně

	(jaro až podzim)
pátek	do 18,00 hodin
sobota	7,00 - 12,00 hodin



PROGRES SERVIS



ELEKTROCENTRUM Praha s.r.o. - PRODEJNA ELEKTRO

přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro

Informace na tel. 685 50 02

PROGRES SERVIS Praha s.a. - VELKOOBCHOD ELEKTRO

přijme:	- účetní	- pokladní
	- odbytář (práce na PC, jednání se zákazníky)	- řidiče (ŘP sk.C)
	- administrativní pracovnice	- skladníky, skladnice
	- skladová účetní	- dispečer skladu
	- celní deklarantku (ŘP sk.B)	- uklízečky

Adresa: Ve žlábku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10

Informace na tel. 74 26 41 - 9, linka 303, 304 - pí. Hodková, p. Tomek

Nové ELEKTROCENTRUM nabízí:

kompletní sortiment špičkových domácích
elektrospotřebičů,
elektroinstalační materiál,
sklo, porcelán, železářství,
umělé hmoty ap.

Slevy na výrobky firmy PHILIPS pro členy klubu Planeta NOVA

sběrna fotografií - fotolab

O b c h o d n í c e n t r u m

Julius Meinl,

Chodovická 2311, Horní Počernice,

otvírací doba Po - Pá 8 - 19, So 8 - 12,

Tel. 68 55 832



DO SVĚTA S PLATEBNÍ KARTOU KB

Již více než 400 milionů lidí v zahraničí a více než 110 000 klientů Komerční banky používá platební karty Eurocard/MasterCard a Maestro. Po 82 letech svého vývoje, měřeného od roku 1914, se staly platební karty neodmyslitelnou součástí života moderní společnosti. Platební karty Eurocard/MasterCard a Maestro Card si získaly oblibu, neboť zajišťují svým uživatelům pohodlný přístup k penězům nebo možnost zaplatit účet v hotelu, restauraci nebo čerpací stanici, a to po 24 hodin denně, na celém světě. Přes 13 milionů obchodních míst ve 250 zemích a teritoriích, 251 000 bankomatů a 350 000 směnáren přijme s respektem Vaši platební kartu. - A to nejen ve vyspělých státech, ale i v tak exotických zemích jako jsou např. Barbados, Island nebo Šalamounovy ostrovy. - **Všude budete s platební kartou Komerční banky jako doma.**

V Čechách a na Moravě přijímá platební karty Eurocard/MasterCard více než 8 200 obchodů, hotelů, restaurací, autoservisů a čerpacích stanic a jejich počet se neustále zvyšuje. Všechny výběry peněz z více než 400 bankomatů Vám Komerční banka poskytne zdarma, navíc Vám peníze vyplatí také ve více než 1 200 poboček bank a směnáren včetně celé prodejní sítě Komerční banky.

Ke všem druhům mezinárodních platebních karet nabízí Komerční banka pojištění a další doplňkové služby (např. IAPA Card, zvýhodněný program ČSA OK Plus). Zahraniční transakce jsou zúctovány pro klienta výhodnějším kurzem deviza-prodej, takže oproti nákupu valut ve směnárně můžete uspořit velkou částku peněz. Je to zvláště výhodné zejména nyní, kdy i občanům stačí pro vydání mezinárodní karty jen korunový účet (výhodně úročené B-konto). - A pokud dojde ke ztrátě nebo poškození Vaší karty v cizině? - **Naši partneři v zahraničí a nepřetržitá zákaznická služba Komerční banky Vám poskytnou rychlou a účinnou pomoc.**

Cestujte pohodlně, bezpečně a na úrovni. - Seznamte se s širokou nabídkou platebních karet Komerční banky. Nabízíme Vám všechny druhy karet, od elektronické Bankokarty a Maestro Card až po prestižní zlatou kartu Eurocard/MasterCard. Vyhovíme Vaším potřebám a možnostem. - Nyní pro Vás máme navíc další výhodu: **pokud požádáte o jakýkoli druh mezinárodní platební karty Komerční banky v období od 1. 3. do 15. 4. 1996, budete zařazeni do slosování, jehož hlavní cenou jsou tři zájezdy pro dvě osoby na evropský šampionát ve fotbalu EURO#96, který se bude konat v červnu ve Velké Británii.**

Do Velké Británie výherce dopraví ČSA, letecký dopravce, který nabízí cestujícím rychlé a kvalitní spojení do celé Evropy, Severní Ameriky a dalších kontinentů. Platební karty je navíc možné použít k úhradě letenek nebo k nákupu dárků na palubách letadel ČSA a v prodejnách Duty Free na letišti v Praze. - Součástí hlavní ceny je i kapesné - cestovní šeky společnosti Thomas Cook (zal. r. 1841), která Vám v síti 1 800 poboček v téměř stovce zemích světa nabízí komplexní cestovní služby pro vaši dovolenou nebo služební cestu.

Pořídte si některou z platebních karet Komerční banky právě nyní - rychle se stane Vaším nepostradatelným společníkem ...

Celý svět je Váš s platebními kartami Komerční banky



KINO OZO

Březen 1996

1. pátek
2. sobota
3. neděle

Desperado
USA - akční komedie
mládeži do 15 let nepřístupné

4. pondělí
5. úterý

Rapsodie v Miami
USA - komedie
mládeži do 15 let nepřístupné

8. pátek
9. sobota
10. neděle

Přepadení 2: temné území
USA - akční film
mládeži do 12 let přístupné

11. pondělí
12. úterý

Fany (Jiřina Bohdalová)
ČR - tragikomédie
mládeži přístupné

15. pátek
16. sobota

Jumanji
USA
mládeži přístupné

17. neděle

Ani smrt nebere
Česko-moravsko-slovenská komedie
mládeži přístupné

18. pondělí
19. úterý

Krvavý příliv
USA - příběh z ponorky Alabama
mládeži přístupné

22. pátek
23. sobota
24. neděle

Artuš, Merlin a Prchlíci
ČR - rodinná komedie
mládeži přístupné

25. pondělí
26. úterý

Zatímco jsi spal
USA - romantická komedie
mládeži přístupné

29. pátek
30. sobota
31. neděle

Šílená láska
USA - drama
do 12 let nevhodné

Změna programu vyhrazena

Promítáme ve všední dny od 20 hod., v neděli od 17,30 a 20 hod.
Předprodej vstupenek v úterý a v pátek od 19 hod., tel. 685 60 50



KULTURNÍ STŘEDISKO OB
Praha - Horní Počernice
Votuzská 322
tel. 86 36 26

11. pondělí
KARKULKA -

loutková pohádka
9,00 a 10,30 hodin
Zadáno pro MŠ a 1. třídy



19. úterý
**Večer s hercem
Jiřím**

KRAMPOLEM

uvádí Saša Hemala
19,30 hodin



Předprodej vstupenek
v knihkupectví na Náchodské
ulici a v KS Domeček.



KULTURNÍ STŘEDISKO OB
Praha - Horní Počernice
Votuzská 322
tel. 86 36 26